承续中华文脉 倡导时代审美

《社会主义核心价值观篆刻书法创作展》30日开幕

本报讯(记者 乐梦融)由海上印社、新民晚报社、朵云轩(集团)主办,朵云轩艺术中心协办的《积墨耕石——社会主义核心价值观篆刻书法创作暨海上印社作品年展》,12月30日下午2时将在天钼桥路1188号朵云轩美术馆开幕。

开幕仪式上,篆刻书法家将向上海 12 所中学代表赠送由新民晚报社和海上印社编著的《扣好人生第一粒扣子——社会主义核心价值观篆刻读本》书籍和由海上印社艺术家创作的社会主义核心价值观书法作品,以书法、篆刻艺术表现形式为载体,向广大青少年弘扬中国传统文化,传播当今社会主流文化。本次展览将展出海上印社全体社员精心创作的"社会主义核心价值观"全部 98 方篆刻作品原印、印蜕及部分书法作品。观众通过对篆刻、书法作品欣赏,核心价值观潜移默化于心,亦是海上印社全体社员对社会主义精神文明建设之贡献。

作为首届海上印社作品年展,展览同时展出了陈佩秋、韩天衡、童衍方、刘一闻、徐云叔、陆康、陈茗屋以及社员精心创作的作品九十余件,除篆刻作品外,尚有书法、国画、题跋作品,比较全面展示了海上印社艺术家扎实的艺术、文化素养。

海上印社自成立以来,提倡于治印间,诗书画皆不废,不惟不废,尤要加强。坚持深入传统,鼓励创新发展,承续中华文脉,倡导时代审美。



富强 童衍方篆刻



■ 民主 吴子建篆刻



韩天衡书法作品

上海油雕院举办建院50周年文献展

观先贤风彩 赏名

本报讯 (记者 乐梦融)"我们的时代——上海油画雕塑院建院 50 周年文献展",昨天下午在上海油画雕塑院美术馆开幕,上海油画雕塑院的几代工作人员和各方嘉宾共 300 多人道贺。

展厅被漆成了隆重典雅的绛红色,吴 大羽《公园的早晨》、张充仁《齐白石像》、陈 逸飞魏景山《占领总统府》、余积勇《五卅纪 念碑》、俞晓夫《我轻轻的敲门》等耳熟能详 的作品放在显眼位置,供观众们追溯那些 真实而充满温度的历史。

展览分为五个部分。"先贤风华"专厅 以综合而概要的方式呈现油雕院四位创始 艺术家,也是中国现代美术史的重要开拓者吴大羽、张充仁、周碧初、俞云阶四位先生的学术思想与艺术风华,向他们的成就致以深挚的敬意。第二部分至第五部分分别是源起与汇合(1965年以前)、宏大叙事(1965-1977年)、多元探索(1978-1999年)、当代观照(2000-2015年)。

开幕式后还举行了"上海油画雕塑院建院50周年学术座谈会"。精炼了吴大羽等十位艺术家艺术人生的图书《薪火相传·上海油画雕塑院艺术家系列(第一辑)》由上海书画出版社同时出版。本次展览将持续至1月28日。 本报记者 乐梦融

群星共贺大银幕(上海)开业

本报讯 (记者 俞亮鑫)昨天下午,大银幕(上海)电影投资有限公司开业揭牌暨"8+1"电影战略决策委员会 2016 新片预告会及受聘颁奖仪式在上海举行。秦怡、陶玉玲、祝希娟、斯琴高娃、崔永元、吕良伟、赵雅芝、RAIN 等众多明星亲临现场庆贺。

在崭新的 2016 年, "8+1"战略(8 个电影投资制作公司+发行公司) 将投资 100亿元, 其中 70%将投资中国电影, 30%与好莱坞强势合作, 以"互联网+电影+金融"的

新模式,为中国电影走向世界助力,倾力打造中国电影的新格局。对此,"8+1"创始人、快鹿集团董事局主席施建祥先生强调,"8+1"最重要的是有电影情怀、有格局,要学习老艺术家、老前辈致力于中国电影开荒和开拓的精神。

秦怡、卢燕、黄准、吕其明等著名电影艺术家被特聘为"8+1"电影战略决策委员会终身荣誉主席。张丕民、仲呈祥、明振江、阎晓明、章柏青、张元民、于本正、徐小明等被聘为"8+1"荣誉主席。

岁末年初送祝福 建行理财伴你行

随着个人财富的不断增长,人们 对于银行的需求已很难通过传统的储 者、结算等业务来满足。临近年末, 建行为您准备了一系列贴心的专属金 融服务,相信能够对您有所帮助。

年终奖金放哪好? 建行帮您做配置

又到了一年一度的年终发薪日, 您是否正在为如何投放这笔资金而发 愁呢?确实,现如今全球经济增速放 缓, 美联储又正式启动加息, 不确定 因素在增加。这时, 既要考虑到资金 的安全性, 义要考虑资金的回报率, 同时还要兼顺着资金的流动性,这着 **实不是一件容易的事情。不过您也不** 用担心, 建设银行的专家们会在这里 给您一些建议。在资本市场这个大家 族中,可谓是百家争鸣,从来没有一 款投资产品可以做到一枝独秀, 所以 我们更不能把鸡蛋放在同一个篮子里 面,要进行多元化的资产配置,分散 投资, 平衡风险。而建行推出的人额 存单、"乾元-日日盆"理财产品以 及各类黄金新品都是您进行资产配置 的理想选择。

建行大额存单的特点在于四个方 而,一是利率上浮,利率较央行基准 上浮40%,收益有保障;二是流动性 好,如建行大额存单均有1-2次提前 支取的权利; 三是灵活性佳, 多个期限可供选择; 四是安全性强, 纳人存款保险保障池围, 安全可靠。对于分散投资者, 股票、债券、理财产品等投资之外不妨考虑大额行单, 收益不错, 安全性也是极高的; 对于稳健投资者, 大额存单是在建行的存款, 可以让您安枕无优; 对于定期储蓄者, 利率上浮、流动性好的大额存单绝对是您的不二之选。

而建行推出的"乾元-日日盈"理财产品,是一款极具灵活性的理财产品,是一款极具灵活性的理财产品,能满足您随时的理财需求。每个工作日的1:00—15:30开放产品申购、申请赎回,无需提前预约,建行于机银行、网银、网点均可办理,操作上非常便利,一经推川受到了客户的广泛认可,是您闲余资金流动性管理的好选择!

此外,在这临近年关的时候,建 行还为您准备了大量猴年黄金新品,包括小朋友非常喜爱的猴年压岁佥 钞,以及各类猴年饰金,时尚美观, 懒蝉收藏俱佳。

过年血拼不用卡? 建行带您随芯付

临近年底,各大商场都开始准 各年终回馈等降价促销活动了,这 时您是不是也准备好了自己的银行 卡准备大刷特刷呢? 但是您有没有 想过,在目前这个支付方式多样化 的时代,也许传统的"刷我的卡" 的支付方式已经不再是当下最时 尚、最有范儿的潮流了呢? 今年建 行联合中国银联推出的"龙卡云闪 付"可谓是针对传统支付方式的一项 变革, 这是基于互联网云端技术实现 的手机移动支付全新产品,它采用全 新的支付令牌、动态密钥、云端验证 三人核心技术, 是实现安全支付的新 型支付工具。有了"龙卡云闪付", 您今后血拼购物再也无需随身带银行 卡, 消费时只需要推一排手机, 即可 尽享轻松秒付的时尚新支付。现在巾 办更有新旺茶餐厅满百城百、罗森 满20减10、屈臣氏满百减10、针 客2磅虽糕对折、必胜客62折、麦当 劳8折以及家乐福、世纪联华、卜蜂 莲花满额送礼等重磅优惠活动等您 参加, 详情请关注建行官网。

春运出游寻保障? 建行伴您无忧行

又到一年春运时,提到"春运",我们脑中浮现便是拥挤的人潮和繁忙的车流。目前,"春运"出行已呈现多样化的方式:飞机、火车、长途汽车、自驾等各类方式满足了社会不同阶层的"春运"需求。此外,

随着国人生活方式的改变,越来越多的都市人会选择"出国"过年,出境游、游轮游等都是春节期间及热了选择。春运方式的多样化以来越多的人"行走在路上"。此时,一份保障范围广、保障金额足的的人"行走在路上"。此时,一份保障范围广、保障金额足的的"发验"。建行代销涵盖客、"发行无忧"保障计划涵盖图车、航道交通、高速列车、航道交通、高速列车、航道交通、高速列车、航道交通、高速列车、航道交通、高速列车、航道交通、高速列车、航道交通、震外医疗等多限,提供国外旅行信息咨询、医疗咨询、数助等服务,最高赔付金额高达500万。

换汇留学何处找? 建行外汇优惠多

又是一年春季到,境外旅游、留学再起高潮,建行为您提供"山国惠"出国金融一站式服务,为您出国护驾保航。"出国思"是为选择建行山境金融服务的山国留学、旅游探亲、海外移民、外汇投资等有外汇业务需求的客户群体量身定制,集结算、理财、融资、委托、增值服务功能于一身,"全面、便捷、实惠、专业"的一站式个人外汇业务综合金融服务。目前,到建行购汇还可享惊喜优惠,可速去体验!